
ATA DA OCTAGÉSIMA QUARTA REUNIÃO  DA CÂMARA DE  EXTENSÃO  DO  DEPARTAMENTO  DE 
MATEMÁTICA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

No vigésimo sétimo dia do mês de março do ano de dois mil  e sete,  na sala de reuniões do Departamento de 
Matemática, às treze horas e trinta minutos, reuniu-se a Câmara de Extensão do Departamento de Matemática com a 
presença dos seguintes membros:  Márcio Rodolfo Fernandes (coordenador), Rubens Starke e Rosimary Pereira. 
Havendo quorum, foi declarada aberta a sessão. Antes da leitura da ata da reunião anterior o coordenador desta 
câmara comunicou a retirada de pauta,  a  pedido de sua coordenadora, da atividade de extensão "VI Encontro 
Catarinense de Educação Matemática". Em seguida foi lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Ordem do Dia: 1) 
Relatórios  Finais  de  Projetos  de  Extensão.  Foram aprovados  os  pareceres  favoráveis  aos  relatórios  finais  dos 
seguintes  projetos  de  extensão:  "Laboratório  de  Estudos  de  Matemática  (LEMAT)"  dos  professores  Rosimary 
Pereira (coordenadora), Sonia Palomino Bean e Nereu Estanislau Burin; "IX Olimpíada Regional de Matemática de 
Santa Catarina" dos professores José Luiz Rosas Pinho (coordenador), Carmen Suzane Comitre Gimenez, Elieser 
Batista, Licio Hernanes Bezerra, Nereu Estanislau Burin e Waldir Quandt; "Revista da  Olimpíada Regional de 
Matemática de Santa Catarina, n. 4" dos professores José Luiz Rosas Pinho (coordenador), Carmen Suzane Comitre 
Gimenez,  Elieser  Batista,  Licio  Hernanes  Bezerra,  Nereu  Estanislau  Burin  e  Waldir  Quandt;   "II  Olimpíadas 
Brasileiras  de  Matemática    das  Escolas  Públicas,  OBMEP  2006"  do  professor  Licio  Hernanes  Bezerra; 
"Fundamentos de Matemática: Construção de Conjuntos Numéricos – Livro Texto" dos professores Oscar Ricardo 
Janesch (coordenador) e Inder Jeet Taneja.  A reunião foi interrompida sendo reiniciada no terceiro dia do mês de 
abril do ano de dois mil e sete, na sala de reuniões do Departamento de Matemática, às quatorze horas e trinta 
minutos  com  a  presença  dos  seguintes  membros:   Márcio  Rodolfo  Fernandes  (coordenador),  Rubens  Starke, 
Rosimary Pereira, Sonia Palomino Bean e Daniel Kozakevich. Inicialmente, foi aprovado o parecer favorável ao 
relatório final do projeto de extensão "Curso de Aperfeiçoamento para Professores de Matemática do Ensino Médio" 
dos professores Mario César Zambaldi (coordenador) e Márcio Rodolfo Fernandes.  Em seguida, foi aprovado o 
parecer  indeferindo o relatório final  do projeto de extensão "A Matemática como Ferramenta na Produção de 
Material  para a Televisão Digital e Interativa" dos professores Félix Pedro Quispe Gómez (coordenador) e César 
Raitz. 2) Outros Assuntos. O coordenador desta câmara informou que foi colocado na página da câmara de extensão, 
um  link para disponibilizar o material bibliográfico produzido em projetos de extensão do nosso departamento. 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo coordenador, Márcio Rodolfo Fernandes, que lavrou a 
presente ata.
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